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 Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital im. Profesora Zbigniewa Religi 

w Słubicach Sp. z o. o.

NIP 598 16 18 971 REGON 080445872 NR R-KU BANKOWEGO 15 8369 0008 0069 5697 2000 0010

Sąd Rejonowy w Zielonej Górze: KRS 0000359690 Wysokość kapitału zakładowego: 2.670.000,00 zł

Słubice, dnia 20.06.2018 r.

                                                                                                          Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej 221 tys. euro na usługi zapewniające dostęp do nowych wersji, pomoc serwisową w zakresie eksploatacji produktu – program komputerowy ESKULAP dla Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital im. prof. Z. Religi w Słubicach Sp. z o. o.; nr sprawy: ZP/N/09/18

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwaną dalej ustawą, w dniu 20 czerwca 2018 r. do siedziby Zamawiającego wpłynął wniosek w sprawie wyjaśnienia treści SIWZ. 

W trybie art. 38 ust. 2 ustawy  Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

 Pytanie nr 1

Dotyczy – wzór umowy paragraf 4 ust. 4.4

Zamawiający w treści paragrafu 4 wpisał, ze termin płatności wynosi 30 dni, natomiast w kryterium oceny ofert uwzględniono termin do 60 dni  w zależności od zaproponowanej od Wykonawcy opcji.

Proszę o ujednolicenie zapisów.

 Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji zapisów wzoru umowy par. 4 ust. 4.4 poprzez wykropkowanie miejsca określającego termin płatności. Zmodyfikowany dodatek nr 6 do SIWZ jest załącznikiem do niniejszego pisma.

Pytanie nr 2

Dotyczy – wzór umowy paragraf 5 ust. 5.4

Zamawiający opisał skutki odmowy przedłożenia oświadczeń przez Wykonawcę, że dana osoba biorąca udział w realizacji umowy  jest zatrudniona na umowie o pracę. Biorąc pod uwagę treść punktu 3 SIWZ Opis przedmiotu zamówienia, p/pkt. 6 i 7 prosimy o doprecyzowanie zapisów we wzorze umowy o zakres, którego te wymagania dotyczą, tj. Konsultantów przyjmujących zlecenia w narzędziu HelpDesk oraz w przypadku prowadzenia jednoosobowej działalności przez taką osobę.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis wzoru umowy – paragraf 5 ust. 5.5 poprzez dodanie zapisu „... w zakresie przyjmowania zleceń w narzędziu Help Desk...”. Zmodyfikowany dodatek nr 6 do SIWZ jest załącznikiem do niniejszego pisma.

Pytanie nr 3

Dotyczy – wzór umowy (Umowa powierzenia danych osobowych – paragraf 1)

Prosimy o korektę w ust. 5 paragrafu z „Zadamawiającego” na „Zamawiającego”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wprowadził korektę w par. 1 ust. 5 załącznika nr 2 do wzoru umowy (umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych) wg wskazań Wykonawcy. Zmodyfikowany dodatek nr 6 do SIWZ jest załącznikiem do niniejszego pisma.

Pytanie nr 4

Dotyczy – wzór umowy (Umowa powierzenia danych osobowych – paragraf 2)

Prosimy o zmianę aktu prawnego, na który powołuje się Zamawiający. Aktualną ustawą jest ustawa ochrony danych osobowych z dnia 10 maja 2018 roku (Dz.U. 2018 poz. 1000).

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje par. 2 umowy powierzenia danych osobowych, która jest załącznikiem nr 2 do wzoru umowy zmieniając zapisy dotyczące aktu pranego: 

„W związku z realizacją umowy nr …………………. z dnia …………………. r. Zamawiający powierza Wykonawcy na podstawie art. 31 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2016 poz. 922)  w zw. z art 175 ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2018 r. poz. 100), zwanej dalej ,,ustawą” oraz ...”

Zmodyfikowany dodatek nr 6 do SIWZ jest załącznikiem do niniejszego pisma.

Ustawa z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych straciła swoją moc, jednak nie w pełnym zakresie (art. 175 ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych).

Pytanie nr 5

Dotyczy – wzór umowy (Umowa powierzenia danych osobowych – paragraf 5 ust.4)

Proszę o zmianę Generalny Inspektor Ochrony Danych Osobowych na Urząd Ochrony Danych Osobowych. GIODO od 25 maja już nie obowiązuje.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje par. 5 ust. 4 umowy powierzenia danych osobowych, która jest załącznikiem nr 2 do wzoru umowy zmieniając zapis: „przez Generalnego Inspektora Ochrony Danych Osobowych” na „przez Urząd Ochrony Danych Osobowych”. Zmodyfikowany dodatek nr 6 do SIWZ jest załącznikiem do niniejszego pisma.

Pytanie nr 6

Dotyczy – kryteria wyboru ofert

Drugim kryterium wyboru ofert jest termin płatności – 60 dni za 40 pkt.; krótszy niż 60, ale nie krótszy niż 45 – 20 pkt.  Skala punktów jest określona przez Zamawiającego w granicach od 0 do 40 punktów. Jaką wartość należy podać aby uzyskać 0 punktów?

Odpowiedź:

Zamawiający ze względu na omyłkę pisarską modyfikuje zapis rozdziału 21 SIWZ w zakresie punktacji z tytułu oferowanego terminu płatności:  

Kryterium: termin płatności (określona do dwóch miejsc po przecinku) zostanie oceniona w skali od 20,00 do 40,00 pkt. Oferta o najdłuższym terminie płatności uzyska 40,00 pkt. Pozostałym cenom ofertowym zostanie przyznana odpowiednio mniejsza ilość punktów.

Zamawiający będzie przyznawał punkty za  termin płatności, według następującego klucza:

Termin płatności podstawowy: 60 dni – 40 pkt.

Termin płatności: poniżej 60 dni, ale nie krótszy niż 44 dni – 20 pkt.

Uwaga minimalny termin płatności – 45 dni

Oferta z terminem płatności krótszym niż 45 dni, będzie podlegała odrzuceniu w trybie art. 89 ust. 1 pkt. 2 ustawy Pzp.

Pytanie nr 7

Dotyczy – wzór umowy paragraf 3 ust. 3.5 oraz 3.9

Zgodnie ze wzorem umowy zgłoszenia przyjmowane są: za pomocą faksu, telefonu, mailem, pocztą. Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę tego zapisu: „przyjmowanie zgłoszeń następuje poprzez narzędzie Helpdesk, zgodnie z regulaminem dostępnym na stronie Wykonawcy”. A tym samym zmianę w ustępie 3.7: zamknięcie zgłoszenia jest jednoznaczne z potwierdzeniem wykonania prac.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zmodyfikował paragraf 3 ust. 3. 5 wzoru umowy w następujący sposób:

Zgłoszenia zapotrzebowania Zamawiającego do udzielenia pomocy i konsultacji przyjmowane są:

- za pomocą faksu nr: ………………………………….. (całą dobę),

- za pomocą telefonu nr: ……………………… w godzinach ……….. – od poniedziałku do piątku),

- mailem na adres ……………………………………………..(całą dobę),

-  pocztą, adres: …………………………………………………..

- poprzez narzędzie Helpdesk.

Ponadto Zamawiający wprowadza zamianę w par. 2 ust. 2.2 oraz par. 5 ust. 5.7 wzoru umowy zmieniając numer z Dziennika Ustaw – (t.j. Dz.U.2016.666. 2017.880 z późn.zm.).

Każda wprowadzona przez Zamawiającego zmiana, staje się częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców.

Pozostałe ustalenia treści SIWZ pozostają bez zmian.

                                                               Prezes Zarządu – Małgorzata Krasowska-Marczyk 

Pismo zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 20 czerwca 2018 r. 
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